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Apare lunar și se distribuie gratuit în Sântana și Caporal Alexa

Luna martie este o lună a sărbătorii, 
perioada din an când natura se tre-
zeşte la viaţă. 

Este luna primăverii, luna mărți-
șorului, dar și luna în care toate 
doamnele și domnișoarele trebuie 
apreciate, trebuie sărbătorite. 

Ziua de 1 Martie este ziua începerii pri-
măverii, serbând deschiderea ghiocei-
lor, cum altfel decât prin mărțișoarele 
oferite persoanelor dragi. Este o zi a bu-
curiei depline, o zi a mărțișorului.

Ziua de 8 Martie este sărbătoarea tu-
turor doamnelor și domnișoarelor, o 

zi specială, în care nu trebuie să uităm 
să ne preţuim ce avem mai scump pe 
lume – mama, prietena, soţia, bunica 
sau fiica. 

Doresc să urez pe această cale tutu-
ror doamnelor și domnișoarelor ca 
luna bucuriei, vestitoarea primăverii 
şi dătătoarea de speranţă şi lumină, 
să vă aducă împlinirea celor mai fru-
moase dorințe, să vă dea putere, sănă-
tate, încredere.

 Să aveţi parte de o primăvară plină 
de iubire. 

Să nu uităm că iubirea este cea care ne 
înnobilează şi deopotrivă ne face viaţa 
mai frumoasă! Ce reprezintă femeia 
în viaţa tuturor? Mame care ne-au dat 
viaţă şi care au făcut tot ce au putut 
pentru noi, soţii care au fost tot timpul 
alături de noi, şi la bine, dar mai ales 
la greu, prietene care prin prezenţa 
lor luminează inimile celor ce le stau 
aproape, sau fiice a căror zâmbet adu-
ce fericire în sufletul părintelui. 

Primar Daniel Tomuța

O lună  Martie a bucuriei și fericirii!

Primăvara înseamnă viaţă, speranţă, lumină şi culoare. 
Stimate doamne şi domnişoare, vă dorim să aveți parte 

de o primăvară  de  împliniri şi momente de bucurie
 alături de cei dragi , care să vă lumineze inimile

 și să vă umple sufletul de fericire și căldură . 
Să aveți parte de o primăvară așa cum vă doriți!

Primar, Viceprimar,Consiliul Local

Primar 
Daniel Tomuța

Concursul de table, 
tradiție la început de an în Sântana

În data de, 22 februarie 2026, a avut loc a XI-a ediția a 
concursului de table. Ca în fiecare an, pasionații de jo-
cul de table au fost prezenți pentru a se bucura de o nouă 
ediție a acestui joc. 

Toți participanții au fost premiați cu diplome, jocul a 
început cu un număr de 32 de participanți, iar timp de 
opt ore, aceștia au jucat pentru a urca pe podiumul cla-
samentului.

Câștigătorii acestei ediții au fost premiati cu diplome, 
cupe și o mică atenție din partea Primariei Sântana. Con-
cursul a fost organizat de către Primăria Orașului Sânta-

na în coloborare cu, Clubul Sportiv Unirea Sântana iar 
câștigătorii au fost premiați de către domnul primar, Da-
niel Sorin Tomuța.

Clasamentul câștigătorilor este următorul:
LOCUL I – FÂȘIE GHEORGHE
LOCUL II – GODENCA RELU
LOCUL III – GEOLDEȘ DINU

Locul IV- TOMUȚA VALENTIN  
Cu acest prilej dorim să felicităm toți concurenții și să 

le mulțumim că au fost și în această ediție alături de noi.
Primăria Orașului Sântana
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 Înscrierea datelor în Registrul agricol 
se face pe baza declaraţiilor date sub 
semnătura proprie a capului de gospo-
dărie sau, în lipsa acestuia, a unui mem-
bru major al gospodăriei.

Înscrierea în registrul agricol a datelor 
privind clădirile şi terenurile, a titula-
rului dreptului de proprietate asupra 
acestora, precum şi schimbarea cate-
goriei de folosinţă se pot face numai pe 
bază de documente anexate la decla-
raţia făcută sub semnătura proprie

Pentru efectuarea unei declaraţii com-
plete care să conţină datele conform 
formularului Registrului agricol, vă 
rugăm să aveţi asupra dumneavoastră 
documente şi să fiţi în măsură a furniza 
date, după caz, privind: 

- cartea de identitate/buletinul de 
identitate, sau certificatele de stare civi-
lă, după caz, pentru toate persoanele ce 
compun gospodăria; 

- documente şi informaţii privind te-
renurile deţinute în proprietate, identi-
ficate pe parcele, tarlale, intravilan, ex-
travilan, număr cadastral, număr carte 
funciară, vecinătăţi , categoria de folo-
sinţă, nr. bloc fizic şi titularul dreptului 
de proprietate; 

- informaţii privind: suprafaţa arabilă 
cultivată pe raza localităţii(din terenul 
proprietate, arendat, cote-părţi, etc);

- numărul de pomi fructiferi – în li-
vezi şi răzleţi - pe specii şi soiuri; - do-
cumente şi/sau informaţii privind ani-
malele domestice deţinute la începutul 
anului,pe specii, grupe de vârstă şi sex; 

 - documente şi/sau informaţii pri-
vind construcţiile deţinute pe raza 
localităţii(suprafaţa, materialele din 
care sunt construiţi pereţii, anul dării 
în folosinţă);

 - Informaţii privind producţia vegeta-
lă şi animală obţinută.

În cazul în care nu există documente, 
înregistrarea în registrul agricol a date-
lor privind clădirile şi terenurile, a titu-
larului dreptului de proprietate asupra 
acestora, precum şi schimbarea catego-
riei de folosinţă se pot face pe baza de-
claraţiei date sub semnătura proprie de 
capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, 
de un alt membru major al gospodăriei, 
sub sancţiunea nulităţii. Aceste declara-
ţii pot fi date, potrivit opţiunii persoa-
nei fizice obligate să declare în registrul 
agricol, după cum urmează: 

 - a) în faţa secretarului comunei; 
- b) în faţa notarului public;
 - c) la misiunile diplomatice şi oficiile 

consulare ale României /dacă e cazul). 
Termenele la care se efectuează decla-

rarea şi înscrierea anuală a datelor în 

Registrul agricol sunt următoarele: 
a) 5 ianuarie - 1 martie, pentru date-

le anuale privind membrii gospodăriei, 
terenul aflat în proprietate şi cel pe care 
îl utilizează, clădirile cu destinaţia de 
locuinţă, construcţiile-anexe şi mijloa-
cele de transport cu tracţiune animală 
şi mecanică, maşinile, utilajele şi insta-
laţiile pentru agricultură şi silvicultură, 
efectivele de animale existente persoa-
nele fizice/juridice la începutul fiecărui 
an, precum şi modificările intervenite 
în cursul anului precedent în efectivele 
de animale pe care le deţin, ca urmare a 
vânzării-cumpărării, a produşilor obţi-
nuţi, a morţii sau sacrificării animalelor 
ori a altor intrări-ieşiri; 

b) 1 - 31 mai, pentru datele privind 
modul de folosinţă a terenului, supra-
feţele cultivate, terenurile necultiva-
te, ogoarele, numărul pomilor în anul 
agricol respectiv. 

-până la 15 aprilie, pentru datele pri-
vind efectivele de animale în gospodă-
rii/unităţi cu personalitate juridică la 
începutul fiecărui an şi evoluţia efec-
tivelor de animale pe întregul an pre-
cedent, producţia animală obţinută 
de gospodării/unităţi cu personalita-
te juridică pe anul precedent, precum 
şi pentru datele privind clădirile noi şi 
cele la care au fost efectuate lucrări care 
privesc modificarea obligaţiilor fiscale 
locale, terenurile, mijloacele de trans-
port, echipamentele, utilajele şi instala-
ţiile/agregatele pentru agricultură şi sil-
vicultură;

-până la 30 iunie, pentru datele pri-
vind categoria de folosinţă a terenului, 
suprafeţele cultivate şi numărul pomi-
lor pentru anul agricol.

 Persoanele fizice şi juridice au obliga-
ţia să declare date pentru a fi înscrise în 
registrul agricol şi în afara acestor in-
tervale de timp, ori în cazul în care au 
intervenit modificări în proprietate, în 
termen de 30 de zile de la apariţia mo-
dificării. 

Se completează la începutul fiecărui 
semestru, pentru semestrul anterior, 
cu date privind efectivele de animale 
aflate în proprietatea persoanelor fizice 
cu domiciliul în localitate şi/sau în pro-
prietatea persoanelor juridice care au 
activitate pe raza localităţii, şi pentru 
persoanele fizice cu domiciliul în alte 
localităţi, care deţin animale pe raza 
localităţii: perioada de completare este 
5- 20 din luna imediat următoare se-
mestrului ce s-a încheiat. 

 Vă informăm că declararea de date ne-
sincere, refuzul de declarare, precum şi 
nedeclararea la termenele stabilite a da-
telor ce fac obiectul Registrului agricol, 
dacă faptele nu sunt săvârşite în astfel de 
condiţii încât, potrivit legii penale, sunt 
considerate infracţiuni, constituie con-
travenţie şi se sancţionează cu amendă 
potrivit reglementărilor în vigoare. 

Primăria Orașului Sântana

Înscrierile în Registrul Agricol, 
obligativitate pentru cetățeni

Minutul de religie
În calendarul liturgic al Biseri-

cii, perioada Triodului reprezin-
tă una dintre cele mai profunde și 
încărcate spiritual etape ale anului 
bisericesc. Această perioadă mar-
chează pregătirea credincioșilor 
pentru marea sărbătoare a Învi-
erii Domnului și este caracteri-
zată prin rugăciune, reflecție și 
pocăință.

Triodul este celebrat în mod de-
osebit în cadrul Biserici Orto-
doxe Române, dar și în întreaga 
tradiție ortodoxă, având o durată 
de aproximativ zece săptămâni. El 
începe cu Duminica Vameșului și 
a Fariseului și se încheie în Sâm-
băta Mare, înaintea Paștelui.

Semnificația denumirii „Triod”
Denumirea „Triod” provine de la 

cartea liturgică folosită în aceas-
tă perioadă, care conține cântări-
le și rânduielile specifice slujbelor. 
Numele vine din grecescul „trio-
dion”, care înseamnă „trei ode”, 
făcând referire la structura speci-
ală a canoanelor cântate în timpul 
slujbelor.

Cartea Triodului este conside-
rată un adevărat ghid spiritual 
pentru credincioși, invitându-i la 
introspecție, smerenie și apropie-
re de Dumnezeu prin post și ru-
găciune, în spiritul învățăturilor 
din Biblie.

Etapele Triodului
Perioada Triodului este împărți-

tă în trei etape principale:
1.  Perioada de pregătire
Primele săptămâni sunt dedica-

te conștientizării stării spirituale 
a omului. Duminicile tematice — 
ale Vameșului și Fariseului, Fiului 
Risipitor, Înfricoșătoarei Judecăți 
și Izgonirii lui Adam din Rai — 
transmit mesaje puternice despre 
smerenie, pocăință și iubire.

2. Postul Mare
Este perioada centrală a Triodu-

lui, caracterizată prin post aspru, 
slujbe speciale și o intensificare a 
vieții spirituale. Credincioșii sunt 
îndemnați să renunțe nu doar la 
anumite alimente, ci și la patimi, 
cultivând milostenia și iertarea.

3. Săptămâna Patimilor
Ultima parte a Triodului este 

dedicată rememorării patimi-

lor, morții și îngropării lui Hris-
tos. Este o săptămână de pro-
fundă reculegere, în care slujbele 
bisericești evocă ultimele zile din 
viața Mântuitorului.

Importanța spirituală
Triodul nu este doar o perioa-

dă liturgică, ci un adevărat itine-
rar spiritual. Prin rânduielile și 
cântările sale, credincioșii sunt 
chemați să își regândească viața, 
să își îndrepte greșelile și să își în-
tărească credința.

Preoții subliniază adesea că 
esența acestei perioade nu constă 
doar în respectarea postului ali-
mentar, ci în transformarea inte-
rioară. Pocăința sinceră, iertarea 
aproapelui și participarea la sluj-
be sunt considerate pași esențiali 
în pregătirea pentru bucuria În-
vierii.

Tradiții și actualitate
În multe comunități, Trio-

dul rămâne o perioadă de in-
tensă viață religioasă. Biserici-
le sunt frecventate mai des, iar 
credincioșii participă la spove-
danie și împărtășanie. De aseme-
nea, tradițiile populare se împle-
tesc cu cele religioase, conturând 
un timp de liniște și reflecție.

Într-o lume marcată de ritm alert 
și preocupări cotidiene, perioa-
da Triodului oferă credincioșilor 
un răgaz spiritual, invitându-i să 
redescopere valorile credinței, 
ale iertării și ale speranței. Ast-
fel, acest timp liturgic rămâne un 
moment de reînnoire sufletească 
și de pregătire pentru lumina În-
vierii.

 Prof.Livius Miscoi

În acest an, Sărbătoarea Pascală se celebrează de cultul catolic pe 
data de 5 aprilie, iar de cel ortodox pe 12 aprilie. Paștele ortodox 
se calculează după calendarul iulian, diferit de calendarul grego-
rian folosit în majoritatea țărilor occidentale.
 Acum ne aflăm în perioada Postului Paștelui, cel mai mare și 
mai greu post.
Dincolo de partea alimentară, Postul Paștelui are o puternică di-
mensiune duhovnicească, amintind de postul de 40 de zile al lui 
Iisus Hristos în pustiu.
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Primăria Sântana,
 prin gospodaria comunală, 

vine in ajutorul 
dumneavoastră

 în colectarea
deșeurilor vegetale. 

Astfel , in următoarea perioadă, 
după programul stabilit, 

începem colectarea crengilor 
pentru curățenia de primăvară. 

Pentru că volumul va fi mare, 
avem urmatoarele precizări:
-Crengile să fie legate snopi
 cu lungime de max 1.5 m.
Programul de colectare 

începe din data de 1 aprilie
în Sântana și Caporal Alexa

Vă rugăm să respectați 
programul de colectare !

Primăria Orașului Sântana

În atenția cetățenilor
Urmare a acțiunilor de curățare 

și igienizare a locurilor unde 
s-au aruncat gunoaie, vă facem 
cunoscut faptul că în confor-
mitate cu prevederile HCL este 
interzis aruncatul și depozitatul 
gunoiului pe domeniul public al 
orașului.

Nerespectarea prevederilor HCL 
constituie contravenție și se sanc-
tionează cu amendă.

Există o societate de salubritate 
care ridică gunoiul menajer în 
baza contractului obținut prin 

licitația organizată la nivel zonal 
a județului Arad, cu care cetățenii 
au contracte și prin care este co-
lectat gunoiul.

Venim in sprijinul cetățenilor 
pentru a fi îndrumati în locurile 
unde pot fi depozitate deșeurile 
rezultate din construcții.

Primăria Orașului Sântana

În atenția 
cetățenilor

Păstrați curățenia în oraș !

Este esențial ca fiecare dintre 
cetățeni să păstreze curățenia, atât 
în jurul casei sale, cât și în spațiile 
publice din Sântana și Caporal 
Alexa, pe terenuri virane, cursuri 
de apă și pășuni din intravilanul și 
extravilanul orașului.

Gunoiul menajer este colectat 
de către o societate specializată 
pentru acest serviciu public, pen-
tru care fiecare dintre noi plătim 
o taxă, iar societatea de salubrita-
te are obligația de a ridica guno-
iul menajer și de a-l transporta la 
o groapă de gunoi autorizată. 

Este normal, așadar, ca deșeurile 
menajere să fie predate societății 
care se ocupă de colectarea lor, 
fiind vorba despre un serviciu pe 
care îl plătim oricum. 

În cazul în care aveți moloz sau 
deșeuri rezultate din construcții, 
vă rugăm să ne contactați, astfel 

încât să identificăm o modalita-
te de a-l depozita fără să aducem 
atingere mediului înconjurător.

Prin Hotărârea Consiliului Local 
este interzisă aruncarea sau depo-
zitarea gunoaielor și deșeurilor de 
orice fel, în spațiile publice de pe 
raza orașului, fie că sunt parcuri, 
pășuni, păduri, cursuri de apă, 
acostamente ale căilor de acces, 
terenuri virane din intravilan sau 
extravilan iar nerespectarea aces-
teia constituie contravenție și se 
sancționează cu amendă.

Pe lângă activitățile specifice 
ale administrației de curățare a 
domeniului public, fiecare cetă-
ţean trebuie să pună umărul la 
curățenia din oraș, mai ales că 
începe perioada curățeniei de pri-
măvară:

- să facă curat în faţa locuinţei;
- să nu depoziteze materiale de 

construcţii sau orice alte materia-
le în fata locuinţei;

- să repare podeţele din faţa ca-
selor şi să cureţe şanţurile pentru 
a asigura scurgerea apelor de plu-
viale;

- să îngrijească spațiul verde 
din fața gospodăriei

Doar printr-o colaborare 
administrație - cetățeni 

se poate menține
 orașul Sântana,
curat și îngrijit.

Primăria Orașului Sântana

Anul 2026 este despre curățenie
Stimaţi Cetăţeni

Aruncarea sau depozi-
tarea gunoaielor, hârtiilor, 
pământului, materialelor 
de orice fel, a utilajelor, 
materialelor de construc-
ţii, lemnelor, reziduri-
lor sau oricăror bunuri, 
obiecte sau materiale pe 
domeniul public, este in-
terzisă conform legii.

Se pot face excepţii doar 
în situaţii bine motivate 
cu aprobarea organelor 
competente (ex. con-
strucţie in curs, pe peri-
oada valabilităţii autori-
zaţiei de construcţie).

Faptele prevăzute mai 
sus . sunt sancţionate cu 
amendă.

Primăria
Orașului Sântana

 Deșeurile 
TREBUIE COLECTATE  

selectiv de către
 OPERATORUL 

desemnat de către
 ADISIGD Județul Arad.

DE CE ?
În vederea reducerii can-

tității de gunoi colectate și, 
implicit, a acestor costuri, 
colectați selectiv guno-
iul menajer, separat obiec-

te din plastic și doze de 
aluminiu (pet-uri, folie de 
plastic etc), și gunoiul din 
hârtie și carton. 

De asemenea, colecta-
rea selectivă este necesară 
pentru a avea un oraș cu-
rat, dar și pentru a micșora 
cantitatea de deșeuri co-
lectate și a sumelor plătite 
pentru ridicarea acestora și 
nu în ultimul rând pentru 
a achita anual o sumă mai 
mică la  Agenția pentru 
Protecția Mediului, care ne 
impune ca un procent din 
deșeuri să fie reciclate, în 
caz contrar plătindu-se din 
bugetul local o contribuție 
proporțională cu procentul 
nerealizat.

Primăria
Orașului Sântana

Orașul prosperă cu implicarea 
fiecărui cetățean

Colectarea 
selectivă

normalitatea
în 

Sântana
și

Caporal Alexa

 Operatorul de salubritate - firma care 
se ocupă de colectarea gunoiului me-
najer - anunță obligația cetățenilor de 
a colecta selectiv deșeurile! 

  În sacii albaștri -HÂRTIE 
sau CARTON 

 Sacii vor fi scoși la stradă 
conform programului !

Colectarea 
selectivă a gunoiului

 este o obligație 
pentru cetățeni !
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Familia Veterra se extinde 
în Sântana - sprijin real 

pentrutoate animăluţele
 şi crescătorii din judeţul Arad!

Suntem bucuroşi să vă anunţăm că 
lanţul de farmacii veterinare Veterra 
— unul dintre cele mai  importante şi 
extinse din România — ajunge şi în 
Sântana, judeţul Arad, într-o locaţie 
special amenajată pentru a fi aproape 
de nevoile animalelor şi ale celor care 
le îngrijesc cu dragoste.

Noua farmacie Veterra vă aşteaptă 

în Piaţa Mihai Viteazu, nr. 14, un loc 
gândit să ofere acces rapid la produse 
veterinare, medicamente, soluţii de 
îngrijire şi, nu în ultimul rând, sfa-
turi de specialitate. Prezenţa farmaci-
ilor Veterra în Arad se extinde astfel 
alături de cele deja existente în Beliu, 
Chişineu-Criş, Ineu şi Lipova, conso-
lidând sprijinul nostru pentru comu-
nităţile locale.

în farmacie vă întâmpină cu zâmbe-
tul cald şi profesionalismul medicul 
veterinar Horvath Hajnalka- Adri-
enn, gata să ofere recomandări corec-
te şi soluţii adaptate fiecărui animăluţ 
— fie că e vorba de companionul din 
casa ta, fie de animalul din curtea sau 
ferma din zonă.

La Veterra, ştim cât de important 
este să ai un partener de încredere 
când vine vorba de sănătatea şi bu-
năstarea animalelor tale. De ace-
ea, farmacia oferă o gamă variată de 
medicamente, vitamine, soluţii anti-
parazitare şi alte produse veterinare 
esenţiale, alături de consultanţă com-
petentă şi empatică din partea profe-
sioniştilor noştri.

Programul farmaciei 
Veterra - Sântana:

•Luni-Vineri: 08:00 - 18:00
•Sâmbătă: 08:00 - 14:00
•Duminică: 08:00 - 14:00
Această nouă deschidere nu este 

doar un punct pe hartă, ci un suport 
real pentru crescătorii de anima-
le, fermieri şi iubitorii de animale de 
companie din judeţul Arad. Indife-
rent dacă ai găini şi oi în curte sau un 
căţel sau o pisică în casă, la Veterra 

găseşti produse de calitate şi oameni 
pregătiţi să te asculte şi să te ajute.

Veterra - Din grijă reală pentru ani-
male

Vă aşteptăm cu drag să ne treceţi 
pragul şi să descoperiţi tot ce avem 
de oferit pentru prietenii noştri ne-
cuvântători!

Pentru toate locaţiile Veterra din 
ţară, puteţi consulta harta completă 
aici: https://www.veterra.ro/hart

Orașul Sântana a găzduit faza județeană a Olim-
piadei Naționale a Sportului Școlar – handbal 
masculin, nivel gimnazial, competiție organizată 
de Ministerul Educației și Cercetării, prin Inspec-
toratul Școlar Județean Arad, reunind echipele: 
Liceului German „Adam Müller Guttenbrunn” 
Arad Liceului Tehnologic „Ștefan Hell” Sântana, 
Liceului „Ioan Buteanu” Gurahonț și Școlii Gim-
naziale Vânători.

Meciurile s-au desfășurat într-un climat com-
petitiv de calitate, caracterizat prin fair-play, an-
gajament și spectacol sportiv, iar în urma rezul-
tatelor obținute, Liceul Tehnologic „Ștefan Hell” 
Sântana a câștigat faza județeană, obținând drep-

tul de a reprezenta județul Arad la faza zonală a 
competiției. Partida decisivă a fost câștigată la li-
mită, la un singur gol diferență, în fața Liceului 
German „Adam Müller Guttenbrunn” Arad, con-
firmând echilibrul valoric dintre echipe.

Au fost acordate și premii individuale
 pentru performanțe remarcabile:

- Golgeterul turneului:Cocon Marcus (24 de 
goluri- Liceul Tehnologic „Ștefan Hell” Sântana;

- Cel mai bun portar: Briciu Aurelian – Liceul 
Tehnologic „Ștefan Hell” Sântana;

- Cel mai tehnic jucător: Borzak Eduard – Li-
ceul German „Adam Müller Guttenbrunn” Arad.

Responsabilul competiției, prof. Puia Silviu Că-

tălin, a apreciat buna organizare a evenimen-
tului și implicarea tuturor cadrelor didactice, 
mulțumind Inspectoratului Școlar Județean Arad 
pentru încrederea acordată orașului Sântana, pre-
cum și conducerii Liceului Tehnologic „Ștefan 
Hell” Sântana și antrenorului Horvath Alin (CS 
Unirea Sântana) pentru sprijinul oferit în pregă-
tirea sportivilor.

Prin această performanță, Liceul Tehnologic 
“Ștefan Hell” Sântana va reprezenta județul Arad 
la faza zonală a Olimpiadei Naționale a Sportului 
Școlar cu obiectivul unei clasări cât mai bune și al 
calificării la etapa națională.

Antrenor Horvath Alin

Sântana, capitala handbalului școlar arădean: Liceul Tehnologic „Ștefan Hell” 
câștigă faza județeană și merge la faza zonală

Campioane județene la handbal ! 
Echipa Liceului Tehnologic

 „Ștefan Hell” Sântana merge la faza zonală

Echipa de handbal fete – 
ciclul gimnazial – a Lice-
ul Tehnologic „Ștefan Hell” 
Sântana este câștigătoarea 
fazei județene a Olimpiadei 
Naționale a Sportului Școlar 
și va reprezenta județul Arad 
la faza zonală a competiției.

Handbalistele din Sân-
tana s-au calificat la faza 
județeană după ce au învins 
echipele liceelor din Cur-
tici și Chișineu-Criș. În etapa 
județeană, acestea au obținut 
victorii împotriva echipelor 
Liceului cu Program Sportiv 
Arad și a Școlii Gimnaziale 
Pleșcuța.

Urmează faza interjudețea-
nă, care se va desfășura în lu-
na aprilie, la Alba Iulia.

Felicitări fetelor pentru 
performanța obținută, antre-
norilor de la C.S. Unirea Sân-
tana (prof. Josef Höniges, prof. 
Alin Horvath și prof. Claudiu 
Mojic), precum și conducerii 
Liceului Tehnologic „Ștefan 
Hell” Sântana (prof. Mihaela 
Țarce și prof. Ana Höniges)!

De asemenea, mulțumim 
Primăriei orașului Sântana 
și, în mod special, domnului 
primar Daniel Sorin Tomuța 
pentru sprijinul acordat!

   Prof. Puia Silviu Cătălin 

O  n o u ă  f a r m a c i e
v e t e r i n a r ă 

s e  d e s c h i d e
 î n  o r a ș
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Multe proiecte în lucru la început de an 2026 
Grădinița de pe strada 1 Decembrie, nr. 37

În data de 16.12.2025 s-a semnat contractual de finanțare pentru obiectivul „Creșterea 
eficienței energetice în clădirile publice: Reabilitare grădiniță PP nr. 2, Sântana, str. 1 De-
cembrie, nr. 37- structură a școlii gimnaziale Sântana”. Acest obiectiv este finanțat prin 
Programul Regional Vest 2021-2027. -fonduri europene !

Prin acest proiect se propun intervenții privitoare la reorganizarea spațiilor conform 
cerințelor în vigoare pentru astfel de instituții, reabilitarea termică și creșterea randamen-
tului economic prin reducerea consumului de energie al clădirii. Valoarea totală a proiec-
tului este de 4.384.350,53 lei.

Școala de pe strada 1 Dec., nr. 36
În cadrul obiectivului de investiții „Rea-

bilitare moderată a clădirilor publice pen-
tru îmbunătățirea serviciilor publice – Re-
abilitarea Școlii Gimnaziale Sântana”, se 
desfășoară în continuare lucrări, constând 
în refacerea parțială a împrejmuirii la acce-
sul din strada Tudor Vladimirescu, urmând 
să se monteze panouri din tablă perforate. 

Lucrările continuă în ritm alert și pentru al 
doilea corp de clădire, urmând să se finali-
zeze în cel mai scurt timp.

Au fost realizate două pergole ce urmează 
a fi acoperite care vor deservi clădirea școlii 
și și vor favoriza ieșirea elevilor în recreație, 
în zilele cu precipitații.

Lucrări la conducta de gaz
Au fost demarate lucrările de relocare a conductei de 

gaz la intersecția străzilor Zefirului cu Rodnei. Din cau-
za condițiilor meteorologice nefavorabile, acestea nu au 
putut fi realizate anterior, însă odată cu îmbunătățirea 
temperaturilor, relocarea a devenit posibilă.

  Și în acest an 2026 muncim 
pentru implementarea  a cât 
mai multor proiecte pe fon-
duri europene și naționale, 
încurajăm investițiile pri-
vate, încurajăm tinerii în 
administrație, vrem să fim 
un oraș cu viață recreativă 
și agendă culturală pentru 

toate vârstele și gusturile. 
  Avem un plan clar și bine 
structurat de modernizare 
a orașului, iar prin tot ceea 
ce facem dorim creșterea 
gradului de urbanizare din 
Sântana și Caporal Alexa și 
îmbunătățirea facilităților 
asigurate comunității lo-
cale.

Împreună cu Consiliul Lo-
cal și aparatul administrativ 
al Primăriei, vom contiua și 
în acest an programului de 
modernizare a orașului de 
aşa  manieră încât să avem 
o evoluție  dinamică, cu per-
spective pentru viitor.

primar Daniel Tomuța

Primar 
Daniel Tomuța

Despre colectarea deșeurilor din sticlă

Începând cu 13 februarie 2026, extindem 
colectarea deșeurilor din sticlă prin amena-
jarea unor noi puncte de colectare cu acces 
nelimitat. 

Cele două puncte de colectare 
vor fi amplasate după cum urmează:

 Un container de tip clopot (verde), ampla-
sat în Sântana, Str. M. Viteazul lângă ghe-
na de gunoi care deservește piața din orașul 
Sântana;

 Un container de tip clopot (verde), ampla-

sat în Sântana, Str. Muncii nr. 120A. Aces-
ta este poziționat în spatele sediului admi-
nistrativ, pe partea cu hotelul, iar accesul în 
zonă se face pe drumul situat între Casa de 
Cultură și amfiteatru.

 Facem apel către utilizatori să le foloseas-
că în mod corespunzător, exclusiv pentru 
depozitarea deșeurilor din sticlă și nu pen-
tru alte tipuri de deșeuri (deșeuri menajere, 
plastic, hârtie, carton etc.)

Primăria Orașului Sântana
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Căsătoriile lunii IANUARIE 
2026

FA ZEKAȘ BOGDAN și  STOIC A LILIANA
ARDELEAN ALIN – SEBASTIAN șu PURCEL NICOLETA – MARIA

Luna precedentă au fost oficiate la Primăria Orașului Sânta-
na căsătoriile unor noi cupluri sântănene, care au hotărât să 
își unească destinele. 

Îi felicit pentru decizia luată, dorindu-le din inimă acestor-
noi familii să aibă parte doar de zile fericite, pline de bucurie.

CASĂ DE PIATRĂ!
Primar, Daniel Tomuța

CARICATURA LUNII

Pentru probleme legate de 
distribuția apei potabile vă 
rugăm să vă adresați către 

Uzina de Apă Sântana:
 0257 - 462138 

sau Compania de Apă: 
0372-782686 

Pentru probleme în alimen-
tarea cu energie electrică și 

avarii curent:
 Enel Distribuţie Banat 

0800 070 444

Pentru probleme la gaz 
E-ON Gaz

 0800 800 928 
Pentru becuri stradale arse 

Primărie 
0357-100 074 
Pompieri 112

 sau Primărie 0357-100 076 
Asistență Socială

 0357-100 078
Canalizare dispecerat

0257.234 883

DANIEL IOAN 
REPAS DUMITRU

DRAIA TRAIAN
BODEA DIMITRIE

BUDA SIMION
BOLD TRAIAN

GIURGIU MARIA

COMEMORĂRI

Aducem un pios omagiu celor trecuți la cele veșnice 
în luna precedentă. Dumnezeu să-i aibă în pază și să le 
odihnească sufletele.

Primar, Daniel Tomuța

Consiliul local al Orașului Sântana s-a în-
trunit în ședință extrordinară  cu convoca-
re de îndată în data de 09.01.2026, având 
pe ordinea de zi următoarele: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței extraordinare cu 
convocare de îndată- inițiator Tomuța Da-
niel-Sorin, comisia 1,2,3;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
tipului de  suport alimentar stabilit în ca-
drul școlii gimnaziale Sântana pentru im-
plementarea programului naţional „Masă 
sănătoasă“ (PNMS) în anul 2026- inițiator 
Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1.

Consiliul local al Orașului Sântana s-a în-
trunit în ședință ordinară  cu convocare de 
îndată în data de 29.01.2026, având pe or-
dinea de zi următoarele: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
ordinei de zi a ședinței ordinare din data de 
29.01.2026- inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;

2. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea procesului-verbal al  ședinței extraor-
dinare cu convocare de îndată din data de 
08.12.2025-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;

3. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea procesului-verbal al  ședinței extraor-
dinare cu convocare de îndată din data de 
15.12.2025-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;

4. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea procesului-verbal al  ședinței extraor-
dinare cu convocare de îndată din data de 
19.12.2025-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1,2,3;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
procesului-verbal al  ședinței ordinare din 
data de 23.12.2025-inițiator Tomuța Daniel-
Sorin, comisia 1,2,3;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
trecerii din domeniul privat al statului ro-
mân în domeniul privat  al UAT Oraş Sân-
tana a  imobilului teren intravilan situat în 
Oraș Sântana, str. Ghioceilor nr. 6, jud.Arad, 
în suprafață de 1.345 mp identificat cu CF 
NR. 317774-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
planului de actiuni si lucrari de interes lo-
cal pentru anul 2026 pentru persoanele apte 
de munca beneficiare de venit minim de in-
cluziune -inițiator Tomuța Daniel-Sorin, co-
misia 2;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
programului de actiuni comunitare pentru 
anul 2026-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 2;

9. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea rezilierii contractelor de concesiu-
ne nr. 22167din14.09.2023 și nr. 22168 din 
14.09.2023 încheiate între Orașul Sântana, 
în calitate de concedent și  Verde de Româ-
nia cooperativa agricolă Arad în calitate de 
concesionar-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 3;

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea 
salariilor de baza pentru personalul de exe-
cutie din cadrul Clubului sportiv “Unirea” 

Santana-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, co-
misia 2;

11. Proiect de hotărâre privind revocarea 
hotărârii nr. 81 din 19.05.2020 privind soli-
citarea adresată guvernului României pen-
tru trecerea din domeniul public al statului 
Român și administrarea ministerului agri-
culturii și dezvoltării rurale- agenția de plăți 
și intervenție pentru agricultură-centrul 
județean Arad, a terenului intravilan înscris 
în CF nr. 300732-inițiator Tomuța Daniel-
Sorin, comisia 3;

12. Proiect de hotărâre privind aproba-
rea regulamentului de vanzare a bunuri-
lor imobile aparținand domeniului privat al 
Orașului Sântana-inițiator Tomuța Daniel-
Sorin, comisia 2;

13.	 Proiect de hotărâre privind acor-
darea unui mandat special reprezentantu-
lui Orașului Sântana în adunarea generală a 
asociaților asociației de dezvoltare interco-
munitară de transport public Arad să vote-
ze aprobarea modificării statutului asociației 
de dezvoltare intercomunitară de transport 
public Arad-inițiator Tomuța Daniel-Sorin, 
comisia 1;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea 
devizului general actualizat, a indicatorilor 
tehnico-economici  actualizați ai proiectului 
„Reabilitarea moderată a clădirilor publice 
pentru a îmbunătăți serviciile publice pre-
state -reabilitarea școlii gimnaziale Sântana- 
Sântana str. 1 Decembrie nr. 36, jud.Arad”-
inițiator Tomuța Daniel-Sorin, comisia 1;

15.	  Proiect de hotărâre privind apro-
barea închirierii prin atribuire directă a 
pășunilor disponibile aflate în proprietatea 
privată a Orașului Sântana-inițiator Tomuța 
Daniel-Sorin, comisia 1

16. Diverse
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI:
1.Proiect de hotarare privind vânzarea di-

rectă a  terenului intravilan situat în Orașul 
Sântana, evidențiat în CF 316724, nr. Top. 
316724 în suprafață de 5.445 mp 

2.Proiect de hotarare privind vânza-
rea directă a  terenului intravilan situ-
at în Orașul Sântana, str. Muncii, nr. 130, 
jud. Arad,evidențiat în CF 317429, nr. Top. 
317429 în suprafață de 1.739 mp 

3.Proiect de hotarare privind transferul 
dreptului de proprietate cu titlu gratuit asu-
pra bunurilor : mobilier, materiale didac-
tice și echipamente digitale achiziționate 
in cadrul proiectului,,Dotarea unităților 
de învățământ din Orașul Sântana, județul 
Arad’’ în cadrul planului național de redre-
sare și reziliență al româniei, componenta 
c15: educație

4.Proiect de hotărâre privind  modificarea 
componenței grupului de lucru în vederea 
reglementării circulației la nivelul orașului 
sântana

5.Proiect de hotărâre privind aproba-
rea  indicatorilor tehnico-economici și a 
documentației tehnico-economice faza pt 
pentru obiectivul de investiții „Moderniza-
re și dotare grădiniță str. Muncii nr. 178 – 
structură la școala gimnaziala Sântana”

Primăria Orașului Sântana

Din activitatea Consiliului  Local
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A N U N Ț : 
 t a x e /  i m p o z i t e

2 0 2 6
În atenția cetățenilor

Pentru plata cu anticipație a impozitelor 
pe clădiri, teren sau mijloace de trans-
port, datorat pentru întregul an de către 
contribuabili, până la data de 31 martie a 
anului în curs, se acordă o bonificaţie de 
10 % pentru persoane fizice și 4% pentru 
persoane juridice, stabilită prin hotărâre 
a consiliului local. 

Impozitele și taxele pot fi achitate fără 
comision bancar și prin sistemul de plăți 
online Ghişeul.ro și pe platforma CityOn, 
care poate fi accesată pe pagina de internet 

a Orașului Sântana.  
Deciziile de impunere pentru anul 2026, 

precum și înștiințările de plată privind 
cuantumul sumelor datorate, pot fi consul-
tate și obținute în cadrul Serviciului impo-
zite si taxe.

Biroul Taxe Și Impozite Sântana

Dorim să mulțumim tuturor cetățenilor care au înțeles că plata taxelor și impozitelor 
locale reprezintă o obligativitate stabilită prin legislație națională. 

Știm că este dificil pentru multă lume să reușească a-și plăti la zi obligațiile fiscale 
locale, dar dacă nu fac acest lucru, asupra sumelor datorate se cumulează dobânzi și 
penalități de întârziere, toate acestea nefiind stabilite de noi, ci prin cadrul legislativ 
național. 

Suntem obligați să punem în practică prevederile legislative naționale.
Primăria  Orașului Sântana

Aducem la cunostința cetățenilor că, po-
trivit prevederilor legale privind Codul de 
procedură fiscală, la plata  impozitelor si 
taxelor locale, se sting cu prioritate amen-
zile contravenţionale individualizate în ti-
tluri executorii, în ordinea vechimii, chiar 
dacă debitorul indică un alt tip de obligaţie 
fiscală, urmand apoi urmatoarea ordine:

 a) toate obligaţiile fiscale principale, în 
ordinea vechimii, şi apoi obligaţiile fiscale 
accesorii, în ordinea vechimii;

b) obligaţiile cu scadenţe viitoare, la soli-
citarea debitorului.

În scopul stingerii obligaţiilor fiscale, ve-
chimea acestora se stabileşte astfel:

 a) în funcţie de scadenţă, pentru obligaţi-

ile fiscale principale;
b) conform termenului de plată determi-

nat în funcţie de data comunicării deciziei 
pentru diferenţele de obligaţii fiscale prin-
cipale stabilite de organul fiscal competent, 
precum şi pentru obligaţiile fiscale acceso-
rii;

c) în funcţie de data depunerii la organul 
fiscal a declaraţiilor fiscale rectificative, 
pentru diferenţele de obligaţii fiscale prin-
cipale stabilite de contribuabil/plătitor, în 
cazul în care legea prevede obligaţia aces-
tuia de a calcula cuantumul obligaţiei fis-
cale;

    d) în funcţie de data primirii, în condi-
ţiile legii, a titlurilor executorii transmise 
de alte instituţii.

Primăria Orașului Sântana

Despre
stingerea 

obligațiilor fiscale 
scadente

P r e m i u  p e n t r u 
a n i v e r s a r e a
 a  5 0  d e  a n i

 d e  c ă s ă t o r i e

Stimați cetățeni ai orașului Sântana și ai sa-
tului Caporal Alexa, dorim să vă reamintim 
că până în data de 27 noiembrie 2026  la se-
diul Directiei de Asistență Socială, str.Mihai 
Viteazu, nr.24, se pot depune cererile pentru 
obținerea premiului de 500 de lei  pentru Ani-
versarea a 50 de ani de căsătorie.

Direcția de Asistență Socială

Compartimentul Urbanism atenționează!
Reamintim posesorilor de autorizații de construcție în 

curs de expirare sau expirate că au obligația, conform Legii 
50/1991, republicată și actualizată, să se prezinte la com-
partimentul urbanism al primăriei pentru reglementarea 
situațiilor existente. Persoanele care au terminat lucrările de 
construcție pentru case de locuit sunt invitate la comparti-
mentul urbanism și taxe și impozite, pentru recepționarea 
construcțiilor.

Primăria Orașului Sântana

A N U N Ț  I N F O R M AT I V 
C a r t e a  E l e c t r o n i c ă 
d e  I d e n t i t a t e  - C E I

Ca urmare a adresei din 
partea Ministerului Dezvol-
tării, Lucrărilor Publice și 
Administrației, referitoare la 
implementarea Cărții Elec-
tronice de Identitate (CEI), în 
contextul realizării reformelor 
asumate prin Planul Național 
de Redresare și Reziliență, 
precum și la măsurile necesa-
re pentru aplicarea unitară a 
cadrului normativ privind uti-
lizarea semnăturii electronice 
asociate CEI și verificarea da-
telor înscrise în acesta. 

Implementarea Cărții Elec-
tronice de identitate reprezin-
tă una dintre reformele struc-
turale esențiale asumate de 
Guvernul României prin Pla-
nul Național de Redresare și 
Reziliență (PNRR), cu im-
pact direct asupra moder-
nizării administrației publi-
ce, digitalizării serviciilor și 
credibilității  României în 
relația cu Comisia Europeană. 
Acest demers se realizează în 
cadrul Componentei 7 Trans-
formare digitală. Investiția 8. 
Cartea de identitate electro-
nică și semnătura electronică 
digitală, Jalonul 173 – Emite-
rea de cărți de identitate elec-
tronice. 

Astfel, în contextul opera-
ționalizării CEI la nivel național 
și al necesității uniformiză-
rii practicii administrative pri-
vind interacțiunea cu cetățenii 
deținători de CEI, vă aduce la 
cunoștință că datele de iden-
titate, inclusiv domiciliul sunt 
accesibile prin componen-
ta electronica a CEI, iar do-
cumentele transmise în for-
mat electronic pot fi semnate 
ce semnătura asociată CEI, în 
condițiile legii. 

Având în vedere prevederile 
ar. 17 1 alin. (1) lit. a) și alin. (1 
1) din O.U.G. nr. 97/2005, po-
trivit cărora certificatul pentru 
semnătură electronică avansa-

tă se emite de către Ministe-
rul Afacerilor Interne, iar în 
relațiile cu instituțiile publice 
documentele semnate cu acest 
certificat au aceeași valoare ca 
documentele semnate olograf.

Coroborat cu prevederi-
le art. 4 alin. (5) din Legea nr. 
214/2024, privind utilizarea 
semnăturii electronice, a măr-
cii temporale și prestarea ser-
viciilor de încredere bazate pe 
acestea, potrivit cărora docu-
mentul electronic semnat cu o 
semnătură electronică avansa-
tă creată cu un certificat emis 
de o autoritate sau instituție 
publică din România produce 
aceleași efecte juridice ca un 
înscris semnat cu semnătură 
olografă.

Precum și faptul că, în prac-
tică, au fost semnalate situații 
în care soluționarea cererilor 
este condiționată fie de depu-
nerea pe suport de hârtie, fie 
de prezentarea unei dovezi su-
plimentare de domiciliu, deși 
solicitantul deține CEI, ori nu 
sunt recunoscute documente-
le semnate cu semnătura elec-
tronică asociată CEI, este ne-
cesară aplicarea unitară a 
următoarelor măsuri:

1. Să fie recunoscute și în-
registrate toate documentele 
semnate electronic cu semnă-
tura electronică asociată CEI;

2. Să fie instalată și utilizată 
aplicația RoCEI (RoCei Rea-
der) pentru verificarea datelor 
din CEI, inclusiv citirea domi-
ciliului;

3. Să nu fie condiționată 
soluționarea cererilor de pre-
zentarea unei dovezi separa-
te a domiciliului în cazul în 
care solicitanților care pre-
zintă CEI, întrucât domiciliul 
se verifică prin citirea CEI cu 
aplicația menționată;

Primăria
 Orașului Sântana
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Magia cărților în lumea copiilor

Cărțile joacă un rol important în 
dezvoltarea imaginației, creativității 
și gândirii unui copil, de aceea lectu-
ra nu ar trebui să lipsească din viața 
copiilor noștri. Trebuie să le insuflăm 
copiilor dragostea și plăcerea de a citi 
o carte interesantă încă de la vârste 
fragede. Ele ne poartă cu imaginația 
în timp și spațiu, în lumea minuna-
tă a poveștilor și basmelor, unde co-
piii se identifică cu personajele din 
cărțile citite și trăiesc aventura ală-
turi de ele.

 O călătorie în lumea magică a 
poveștilor a fost organizată de către 
Biblioteca Orășenească „Ștefan Aug. 
Doinaș”, în perioada 10–13 februarie, 

prilej de a sărbători „Ziua Națională 
a Lecturii” (15 februarie). 

La eveniment au fost invitați elevii 
claselor a III-a A, a II-a B și a III-a B, 
împreună cu doamnele învățătoare 
Simona Costea, Emanuela Rădu-
lescu, Laura Csoncsik și domnul 
învățător Petru Neamț. Conform 
spuselor lui Carl Sagan, cunoscut as-
tronom și scriitor american: „Unul 
dintre cele mai mari daruri pe care 
adulții le pot oferi urmașilor și 
societății este să le citească copiilor 
lor”, în timp ce scriitorul Antoine de 
Saint-Exupéry afirma: „Toți oame-
nii mari au fost mai întâi copii, însă 
puțini dintre ei își mai aduc aminte.” 

Plecând de la această premisă, am 
avut bucuria de a-i avea invitați la 
acest eveniment pe domnul primar 
al orașului Sântana, Daniel Tomuța, 
și pe domnul administrator al Primă-
riei orașului Sântana, Cătălin Iacob, 
care le-au citit copiilor povești pline 
de învățăminte, emoție și aventură. 

Totodată, le-au povestit despre 
cărțile citite în copilărie, iar copiii, 
prin vocea și curiozitatea lor, au des-
coperit cât de frumoasă și importan-
tă este lumea magică a cărților și a 
lecturii.

„Sunt două lucruri esențiale care 
te fac înțelept: 

cărțile pe care le citești
 și oamenii pe care îi întâlnești.”

Bibliotecar Morgoș Marinela

Carnaval de neuitat la Sântana: 
Tradiția Fasching reunește comunitatea germană!

Joi, 12 februarie, secția germană a 
Liceului Tehnologic „Stefan Hell” 
din Sântana a îmbrăcat haine de săr-
bătoare pentru a celebra Fasching-
ul, celebrul carnaval al bucuriei și al 
măștilor!

A fost o zi plină de culoare și ener-
gie, la care au participat cu entuzi-
asm toți elevii noștri, de la cei mai 
mici de la grădiniță până la elevii 
de clasa a VIII-a. Sala s-a transfor-
mat într-un univers magic, populat 
de personaje diverse: de la cavaleri 

și prințese, până la supereroi și crea-
turi fantastice.

Atmosfera a fost întreținută de mu-
zică și dansuri comune, unde bari-
erele de vârstă au dispărut, iar sin-
gura regulă a fost buna dispoziție. 
Nicio sărbătoare de Fasching nu este 
completă fără cornurile delicioase 
și pufoase de la Brutăria Dal & Don 
Grano S.R.L. Sântana. 

Reușita acestui eveniment nu 
ar fi fost posibilă fără sprijinul 
comunității noastre. 

Adresăm un sincer „Mulțumesc!” 
părinților pentru implicare, Pri-
măriei Orașului Sânatana pentru 
susținere și, nu în ultimul rând, bru-
tăriei locale pentru cornurile proas-
pete care au încântat pe toată lumea.

La voie bună au participat și cu 
prezența ne-au onorat: domnul pri-
mar inginer, Tomuța Daniel, preo-
tul paroh al Basilicii Papale Maria 
Radna, Reinholz Andreas, reprezen-
tant SC Schützagra Impex SRL, Joh-

ana Volk și conducătorul Căminului 
de Bătrâni din orașul Sântana, Nico-
la Monica.

Ziua de astăzi a demonstrat că spi-
ritul Fasching-ului rămâne o tradiție 
vie, capabilă să unească generații 
prin umor și creativitate. De la de-
filarea costumelor spectaculoa-
se până la momentele de voie bună 
împărtășite, evenimentul a fost un 
succes deplin, lăsându-ne cu amin-
tiri colorate și cu nerăbdarea de a 
ne revedea la ediția următoare. Am 
alungat iarna nu doar cu zgomot, ci 
și cu multă bucurie!

Cadrele didactice 
ale secției germane Sântana

• Istoria Zilei Internationale a 
Femeii incepe inca din 1910, iar 
prima recunoastere internation-
ala vine la Copenhaga, din partea 
Internationalei Socialiste
• Prima Zi Internationala a Fe-
meii s-a tinut la 19 mai 1911 in 
Germania, Austria, Danemarca si 
in alte cateva tari europene. Data 
a fost aleasa de femeile germane 
pentru ca, la aceeasi data in 1848, 
regele Prusiei a trebuit sa faca fata 
unei revolte armate si a promis ca 
va face o serie de reforme, inclu-
siv introducerea votului pentru 
femei.
•  1975 a fost si anul proclamat de 
catre ONU, ca Anul International 
al Femeilor; perioada 1976 - 1985 
a fost declarata ca Deceniu ONU 
pentru conditia femeii
• In 1977 Adunarea Generala a 
ONU a proclamat, printr-o rezo-
lutie, ziua de 8 Martie ca Ziua Na-
tiunilor Unite pentru Drepturile 
Femeilor 

L A MULȚI ANI TUTUROR
 DOAMNELOR 

ȘI DOMNIȘOARELOR 
DIN SÂNTANA

 ȘI CAPORAL ALEX A !

Știati că ...
despre 

8 Martie !


